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Information om undersökningen

Under januari och februari 2024 fick vårdnadshavare till barn i förskola och pedagogisk omsorg i Uppsala kommun svara på frågor om 
verksamheten. Frågorna skickades till den vårdnadshavares adress som är knuten till barnet enligt registret för förskoleverksamheten. 
Vårdnadshavare med flera barn ombads att besvara en enkät för varje barn.

Enkäten är omarbetad till år 2024 och därför saknas svar för tidigare år. Staplarna för 2021-2023 är därför tomma.

Den här sammanställningen redovisar de svar som lämnats av vårdnadshavare till barnen på er förskola eller er pedagogiska omsorg. 
Med ”Kommunen totalt” avses genomsnittet för alla enheter, både kommunala och fristående i Uppsala kommun. 

En rapport skapas för enheten om svarsfrekvensen överstiger 45 procent och antal svaranden är 10 eller fler.

Rapporten redovisar frågorna i den ordning som de står i enkäten. 
Frågorna besvarades på en fyrgradig skala, med svarsalternativen "Stämmer helt och hållet”, ”Stämmer ganska bra”, ”Stämmer ganska 
dåligt”, "Stämmer inte alls” och ”Vet inte”. 
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Information om undersökningen

Högst upp på varje sida står enkätfrågan.

Den fyrgradiga skalan är färgsatt enligt följande i 
diagrammen:

Rött = Stämmer inte alls
Gult = Stämmer ganska dåligt
Ljusgrönt = Stämmer ganska bra
Mörkgrönt = Stämmer helt och hållet
Grått = Vet ej

Resultatet för hela kommunen från årets enkät 
finns i den ljusa stapeln längst till vänster. Stapeln 
med de starkaste färgerna visar enhetens resultat i 
årets mätning. Enkäten är omarbetad till år 2024 
och därför saknas svar
för tidigare år. Staplarna för 2021-2023 är därför 
tomma.

Under varje stapel står det vilket år resultatet visar 
samt hur många som har svarat på frågan det året. 
Resultat redovisas inte för år med färre än 10 
svarande.
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ENKÄTFRÅGOR
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Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola
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Jag skulle rekommendera mitt barns förskola till en annan förälder
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Jag upplever att mitt barn känner sig tryggt på förskolan
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Jag upplever att jag och mitt barn får ett bra bemötande vid lämning och hämtning
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Jag upplever att mitt barn får den omsorg på förskolan som det behöver (till exempel omvårdnad, 

omtanke, uppmärksamhet)
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Jag upplever att förskolan bidrar till att utveckla mitt barns respekt och förståelse för alla människors 

lika värde
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Jag upplever att förskolan bidrar till att utveckla mitt barns sociala förmågor (till exempel utveckla sin 

empati, initiativförmåga, ansvarskänsla och omtanke inför andra)
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Jag upplever att förskolan uppmuntrar mitt barn att uttrycka sina tankar och åsikter
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Jag upplever att förskolans pedagogiska miljö bidrar till att väcka mitt barns nyfikenhet, kreativitet och 

lust att leka och lära
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Jag upplever att förskolan ger mitt barn det stöd och hjälp som det behöver för att utvecklas och lära
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Jag upplever att förskolan bidrar till att mitt barn utvecklar det svenska språket (till exempel utvecklar sitt ordförråd, 

sin förmåga att berätta, ställa frågor, uttrycka tankar, lyssna och utvecklar sitt skriftspråk)
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Jag upplever att förskolan bidrar till att mitt barn utvecklar det matematiska tänkandet (till exempel 

mängd, antal, ordning, mätning och tid)
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Jag upplever att jag får information om förskolans mål och arbetssätt
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Jag upplever att jag får den information som jag behöver om hur mitt barn utvecklas på förskolan (till 

exempel genom utvecklingssamtal)
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Jag upplever att jag har möjlighet till delaktighet och inflytande i utbildningen (till exempel genom 

föräldramöten eller liknande)
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